



2020年4月21日

各 位

会社名 澤田ホールディングス株式会社  
代表者 代表取締役社長 上原 悦人  
(コード 8699 JASDAQ)  
問合せ先 執行役員 松村 恭也  
TEL 03-4560-0398(代表)

(訂正)「アップシロン投資事業有限責任組合による当社株券に対する  
公開買付けの買付条件等の変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2020年4月17日に発表いたしました「アップシロン投資事業有限責任組合による当社株券に対する公開買付けの買付条件等の変更に関するお知らせ」について記載内容の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付しております。

(訂正前)

※変更の理由につきましては、2020年4月17日付で公開買付者から提出されました「公開買付条件等の変更の公告」をご参照ください。

(訂正後)

※変更の理由につきましては、2020年4月20日付で公開買付者から提出されました「公開買付条件等の変更の公告」及び「公開買付届出書の訂正報告書」をご参照ください。

2. 訂正の理由

公開買付者による2020年4月17日付の公開買付条件等の変更の公告は、誤ってなされたものであるため。

以 上